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IMPORTANT

Les candidats composant & partir d'un sujet en braille sont dispensés de I'exercice d'algorithmigue (exercice ¥ sur 3 points)

La régle de calcul a appliguer pour la neutralisation de cet exercice est la suivante :

10
note sur 50 = note sur 45 = {—j arrondie & l'entier le plus proche

MATHEMATIQUES -

Sene Professionnelle

Maitrise de la langue

Elément de validation

Présentation de la copie

= Propreté de la copie
- Organisation de la copie, respect de la numérotation des
questions

Utihisation de la langue frangaise pour rendre compie des hypothéses ot
conclusions

Reédiger un texte bref, cohérent et ponctué, en réponse 3 une question
ou i partir de consignes données

26




Corrigé

Commentaires

Exercice |

1} 1,7 x 55 = 93,5 g de protéines  VRAIE

. 105 rrvttres sy
2} vitesse de Maxime = ——— = B077 m/s
13 secondes

et 8077 x 3.6 = 29km/h  VRAIE

.
1) Le volume de la gourde est - o x [%} w22 = 12484 em?

12488 — 416,01 cm® FAUSSE

Le tiers de ¢¢ volume vaut 1

Exercice 2

1621637 = 235, .
2} Placer le point

Toute explication ol la limite de zone | +
de surpoids est nommée ou cohérente

aves la position du point.

. -
Exercice 3

13 n". |I (0] |11| el |'Ili].5 |11| sur 'annexe.

17 Placer correctement lcs

21 L'écartest: 00— 13 -10,5=T765m

3) Entre les dix haies, il ¥ a 9 écarts

=i quiestion diwstc: drodl sus paing d ulilizsion &e &

langue frangrese
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=485  Ladistance entre chaque haie vaut 2.5 métres

1y Consommation movenne de protéines par jour

132+ 34+ 16+ 145+ 180+ 200 + 96 _ 803 _ 1147
7 7 '

soit 115 g

15

&l

4
=)

= 1,92 g/kg de masse corporelle. Non

3.1 L'apport energétique des prodéines par jour est

4= 115 = 460 keal par jour

450 5 5
= 104D : le pourcentage vaut environ 18 %

1.2} Ce pourcentage dépasse les besoins ' lgor méme en tant que

spartif

* e question dumne dnrit aus paints " ulilisation de I

largue Brangneas

Exercice 5

calculer 2 =4

Caleuler 1,67+ 1,27 =4

4/ 6




Conclure @ Essai 2 ow la relation s"appligue done les angles sont droits.

*et enercice domme droli sux poinis "wilisaiion de la

listguie Frigeaise

Exercice &

w_ s - e aa R . .
N s =0,56 - La probabilité d"étre sélectionné au premier tirage
est de 5 chances sur @ ou de 0,56 (on acceple 0,55).

23 Il reste 10=5 = 3 pailles courtes et il reste 15-5-3 = 10 pailles longues

- La probabilité pour que Prosper soit sélectionne est d'une chance sur

deux ou de 0.5

Exercice 7

17 Programme A plot 3 (rectangle largeur 10 pas)
Programme B : plot | (boucle répdier 4 fois)
2} Pour obtenir le plot 2, il faut changer « avancer de 10 » par

w avancer de 20 »

Chercher Modéliser Représenter Raisonner Calculer Communiguer
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Exercice 2

Exarcice 3

Exercice 4

Exercice &

Exercice 6

g

Exercice 7

et B
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